
 

 

 

 

 

Bd. Libertăţii, nr.12, Sector 5, Bucureşti 
Tel.: +4 021 408.95.27/+4 021 408.95.36 
Fax:  +4 021 316.02.82/+4 021 408.96.39 
e-mail: dispmonit@mmediu.ro  
website: www.mmediu.ro 

 

RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 14.08.2020, ora 08.00 – 15.08.2020, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situația și prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 15.08.2020, ora 07.00 

RÂURI 

Debitele au fost, în general, staţionare, exceptând cursurile superioare ale râurilor 

din Banat, unele râuri din bazinul superior şi mijlociu al Jiului şi unele râuri mici din 

zonele de deal şi de munte din Crişana şi vestul Transilvaniei, unde au fost în 

creştere, datorită precipitaţiilor prognozate şi propagării. Pe cursul Prutului debitele 

au fost în ușoară scădere. 

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-90% din mediile lunare multianuale, 

mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe cursul Prutului aval Prisăcani și mai 

mici (10-30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele: Bârlad, Rm. Sărat, Jijia, 

pe unii afluenți ai Oltului mijlociu și inferior, unii afluenți ai râului Vedea (Cotmeana, 

Pârâul Câinelui) şi pe unii afluenți ai Argeșului (Vâlsan, Râul Doamnei, Dâmbovnic). 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE.  

Este în vigoare ATENŢIONAREA HIDROLOGICĂ nr.45 din 14.08.2020. 

Debitele vor fi, în general, staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: 

Someșul Mic, Someș, Crasna, Barcău, Crișuri, Arieș, Bega, Timiș, Bârzava, 

Moravița, Caraș, Nera, Cerna, afluenții din bazinul mijlociu și inferior al Mureșului și 

Jiului, unde vor fi în creștere datorită precipitațiilor prognozate și propagării. Pe 

cursul Prutului, debitele vor fi în scădere ușoară. 

Sunt posibile scurgeri pe versanţi, torenţi, pâraie, viituri rapide cu posibile efecte de 

inundaţii locale şi creşteri de niveluri şi debite, cu depăşiri ale COTELOR DE 

ATENŢIE,  pe unele râuri mici din zonele de deal și munte din jumătatea de vest a 

ţării, datorită precipitațiilor sub formă de aversă şi cu caracter torenţial, mai 

însemnate cantitativ, prognozate. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

Se menține în vigoare ATENŢIONAREA HIDROLOGICĂ nr.45 din 14.08.2020. 
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DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 14.08 – 15.08.2020 a fost 

în scădere, având valoarea de 5300 m3/s, peste media multianuală a lunii august 

(4300 m3/s).    

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia – Corabia și 

în creștere pe sectorul Tr. Măgurele – Tulcea. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (4800 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia – Zimnicea şi 

în creștere pe sectorul Giurgiu – Tulcea. 

 

2. Situația meteorologică în intervalul 14.08.2020, ora 09.00 – 15.08.2020, ora 06.00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea s-a răcorit față de ziua precedentă în regiunile vestice, dar a fost călduroasă în 

zonele de câmpie și, pe arii mai restrânse, în cele de podiș din restul teritoriului, izolat 

caniculară la amiază în sudul țării. În Banat, local în Crișana, vestul și sudul Transilvaniei, 

Oltenia și Muntenia, înnorările au fost temporar accentuate și s-au semnalat averse și 

descărcări electrice. În restul teritoriului cerul a fost variabil și doar izolat, în Dobrogea 

și la munte, au fost ploi de scurtă durată. Vântul a suflat slab și moderat, cu unele 

intensificări în sud-estul și sud-vestul țării, cu rafale de 60...70 km/h. Temperaturile 

maxime s-au încadrat între 25 de grade la Chișineu-Criș și 35 de grade la București-Filaret, 

Călărași, Oltenița, Giurgiu, Zimnicea, Turnu-Măgurele, Bechet, Caracal și Calafat. La ora 

06 se înregistrau valori termice cuprinse între 8 grade la Toplița și 24 de grade la Mangalia, 

Constanța-dig și Zimnicea. OBSERVAȚII - de ieri dimineață de la ora 06.00 au fost în 

vigoare 8 mesaje de alertă pentru pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, 

dinter care 3 avertizări cod portocaliu și 5 atenționări cod galben, emise precum 

urmează: 2 avertizări și 2 atenționări de SRPV Timișoara, 1 avertizare și 2 atenționări de  

SRPV Craiova și 1 atenționare de SRPV Sibiu.  

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea a fost călduroasă în orele amiezii, caniculară chiar în centrul orașului. Cerul a 

fost variabil, cu înnorări spre sfârșitul intervalului, când în nordul orașului, trecător, a 

plouat, iar vântul a suflat slab și moderat. Temperatura maximă a fost de 35 de grade la 

Filaret, 34 de grade la Afumați și 33 de grade la Băneasa, iar la ora 06.00 se înregistrau 

21 de grade la Băneasa și Afumași și 22 de grade la Filaret. 
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3. Prognoza meteorologică în intervalul 15.08.2020, ora 09.00 – 16.08.2020, ora 09.00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea va deveni, în general, instabilă în cea mai mare parte a țării, iar în jumătatea de 

vest se va răcori. Vor fi înnorări temporar accentuate, averse ce vor avea și caracter 

torențial, descărcări electrice și condiții de grindină. Pe arii restrânse, cantitățile de apă 

vor fi mai însemnate. Excepție vor face regiunile sud-estice, unde cerul va fi variabil și 

astfel de fenomene se vor semnala izolat. Vântul va sufla slab și moderat, cu unele 

intensificări în Muntenia, Dobrogea și sudul Moldovei, iar de scurtă durată și în timpul 

ploilor, trecător cu aspect de vijelie. Temperaturile maxime, în scădere față de ziua 

precedentă în jumătatea de vest a țării, vor fi cuprinse între 22 de grade în Dealurile de 

Vest și 33 de grade în Muntenia, iar cele minime se vor situa între 13 și 21 de grade. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea se va menține călduroasă la amiază, dar va deveni instabilă spre seară și noaptea. 

Cerul va fi variabil, cu înnorări temporar accentuate în a doua parte a intervalului, când 

vor fi averse și descărcări electrice. Vântul va sufla slab și moderat, cu unele intensificări. 

Temperatura maximă va fi de 32...33 de grade, iar cea minimă de 17...18 grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

Administrația Națională Apele Române revine cu informatii suplimentare referitor la  

producerea, la data de 13.08.2020, la ora 10:45, unei poluări accidentale a apei râului 

Chițcani, în zona confluenței cu râul Bârlad, pe raza comunei Banca, județul Vaslui, în 

urma deversării de ape impurificate de la fabrica de făinuri proteice aparținând SC SAFIR 

SRL. În cursul zilei de 14.08.2020 au fost continuate verificările pe cursul de apă Bârlad 

și Chițcani - aval de fabrica de făinuri proteice a SC Safir SRL, fiind prelevate noi probe 

de apă de personalul de specialitate de la Laboratorul de calitate a apei din cadrul SGA 

Vaslui. Rezultatele analizelor fizico-chimice efectuate pe probele de apă prelevate la 

data de 14.08.2020 sunt: râu Bârlad-aval confluență râu Chițcani: CCOCr=31,1 mg/l, 

Amoniu=3,139 mg/l, Fosfor total=0,479 mg/l, Sulfuri totale<2 mg/l. Râu Chițcani-amonte 

pod rutier DN 24: CCOCr=1151,2 mg/l, Amoniu=921,4 mg/l, Azot total= 2433,8 mg/l, 

Fosfor total=4,539 mg/l, Sulfuri totale=11,42 mg/l.   Pentru urmărirea situației 

înregistrate și a măsurilor de limitare a efectelor poluării, personalul de specialitate din 

cadrul SGA Vaslui continuă supravegherea și monitorizarea cursului de apă Chițcani și a 

c.a. Bârlad. Unitatea poluatoare va fi sancționată contravențional.  
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III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Nu s-au inregistrat evenimente deosebite. 

2. În domeniul solului și vegetației 

Nu s-au inregistrat evenimente deosebite. 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depășiri ale limitelor 

de avertizare/alarmare şi nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constatați 

la stațiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului natural. 

4. În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti 

nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 


